

**Аннотация к программе курса внеурочной деятельности**  
**«Школьный театр «Драматешка»**  
**для 2 - 4 классов**  
*(срок реализации 3 года)*

В соответствии с Основной образовательной программой основного общего образования МКОУ СОШ № 9 с.Воздвиженское, программа внеурочной деятельности «Фольклор и мы», общекультурного направления, реализуется во внеурочное время. Содержание курса внеурочной деятельности по актёрскому мастерству и сценической речи строится на основе методики воспитания и обучения Вахтанговской школы.

Театральная деятельность тесно связана с понятием общение.

Общение – важнейшая часть человеческой жизни, столь же необходимая как воздух и вода. В ходе общения люди обмениваются результатами своей деятельности, информацией, чувствами. И счастлив тот человек, кому дан этот дар – умение общаться. Понимать другого, понимать себя и быть понятым – такова логика человеческого взаимопонимания. В процессе занятий театральной деятельностью происходит объединение участников в сплоченный коллектив, а общение и взаимопонимание всех обогащают.

Театральное искусство, пожалуй, самое универсальное средство эстетического и нравственного воспитания, формирующего внутренний мир обучающихся. Потери в эстетическом воспитании обедняют внутренний мир человека, и, не зная подлинных ценностей, он легко принимает ценности лживые, мнимые. Театр помогает задуматься и иначе взглянуть на окружающий мир.

**Актуальность** данной программы обусловлена повышением интереса к творчеству на качественно новый уровень через возрождение национальной культуры России, а также ее практической значимостью. Учащиеся могут применять полученные знания и практический опыт при работе над проектом при подготовке к фестивалям, смотрам, конкурсам.

Воспитание театром формирует эстетический вкус, мировоззрение, нравственные качества детей; развивает самостоятельное и независимое мышление, речевую культуру, коммуникативные способности, интуицию, воображение и фантазию; пробуждает потребность в самопознании и самореализации, в раскрытии и расширении своих созидательных возможностей; умению работать в коллективе.

Содержание программы и рабочий материал подбираются в соответствии с психофизическими и возрастными особенностями детей. Таким образом, каждому ребенку предоставляется возможность в соответствии со своими интересами и возможностями выбрать свой образовательный маршрут.

Основная направленность программы внеурочной деятельности в соответствии новых стандартов – *общекультурная*

Форма проведения – *кружок для обучающихся.*

Возрастной уровень обучающихся: обучение по программе можно начинать в любом возрасте от 7 до 11 лет на добровольной основе. Занятия проводятся по классам.

Содержание программы рассчитано на 34 учебные недели в год (4 года обучения).  
Организация учебного процесса:

1 год обучения - 1 раз в неделю по 2 учебных часа (80 минут) – 68 часов в год;

2 год обучения - 1 раз в неделю по 2 учебных часа (80 минут) – 68 часов в год;

3 год обучения - 1 раз в неделю по 2 учебных часа (80 минут) – 68 часов в год;

Оптимальная наполняемость одной группы – 10-12 человек.

В планирование содержания включены итоговые выступления и участия в праздниках, которые проводятся в конце изучения каждого тематического блока после завершения работы по программе.